

NBA场馆重新对球员开放

应球员要求法官暂停审理诉老板案

□新华社记者 梁金雄

封闭154天的NBA各队场馆将对球员开放了!

这是NBA发言人弗兰克11月29日对外宣布的。他表示,联盟当天给各俱乐部下发了备忘录,准许各队从12月1日开始欢迎球员免费使用他们的训练设施,同时准许各队从11月30日开始与经纪人洽谈业务。

不过,有消息说,目前球员准备使用球队设施进行训练属自愿行为,鉴于新的劳资协议尚未最终得到批准,因此在此期间球员如若训练时受伤,球队概不負責。同时,

联盟还规定,各队目前只允许体能教练和训练师参与球员的训练,而且仅限于在力量房的训练,而主帅和总经理不许到场观察球员训练,球队也不准派人指导球员的技术训练。

这是NBA自今年7月1日实施停摆以来,首次允许球队对球员开放场馆。此举将有利于球员在下月9日训练营开放时有个好的身体状态。

联盟当天还表示,从现在开始各队老板、主帅和总经理可公开谈论球员的合同、球队未来签约自由球员的计划和对新赛季的展望,但还是不准许谈论正在进行中的新劳资

协议话题。

虽然劳资双方在11月26日凌晨出人意料地达成了一份初步协议,可双方至今还不知道在训练营开放时,球员的训练是否能从自愿行为转为正式批准训练。

另外,鉴于球员和老板日前已就新劳资协议达成初步协议,把老板和联盟告上法庭的安东尼·纳什、杜兰特等球员11月28日写信给法官帕特里克·舒尔茨,请求暂停全部法庭审理程序。明尼苏达州联邦法官11月29日暂停了NBA球员诉老板的反垄断案,以方便双方最终达成新劳资协议,从而终止停摆,迎来新赛季。

罗纳尔多将出任巴西世界杯组委会主席

□据新华社

据巴西媒体11月29日报道,巴西宿星罗纳尔多将出任2014年巴西世界杯组委会主席。

据报道,罗纳尔多已经接受巴西足球协会主席特谢拉的邀请,并于11月30日与特

谢拉商议最后细节。12月1日,巴西足协将正式任命罗纳尔多出任2014年巴西世界杯组委会主席。

现年34岁的罗纳尔多于今年年初退役。罗纳尔多在球员时期取得过辉煌的成就,曾在巴塞罗那、皇家马德里、AC米兰、国际米兰等豪门球队效力,两次获得金球奖、三次获得

世界足球先生荣誉,并代表巴西队分别在1994年和2002年两次夺得世界杯冠军。

在此之前,前著名球星普拉蒂尼和贝肯鲍尔曾分别担任1998年法国世界杯和2006年德国世界杯的组委会主席。罗纳尔多将是继普拉蒂尼和贝肯鲍尔之后出任世界杯组委会主席的又一名大牌球星。

斯皮德究竟为何悬梁

威尔士队主教练自杀之谜也许永难解开

□据新浪体育

根据警方调查的最新结果,威尔士队主教练加里·斯皮德的尸体是在11月27日早晨最先被其妻子发现的。负责此案的侦探皮特·罗莱斯对媒体透露,在早晨7点前,斯皮德的妻子露易丝在家中车库里发现了悬梁自尽的丈夫,而法医的报告也显示,斯皮德是上吊而死的。而据《每日邮报》报道,警方已经确认,斯皮德确属自杀,这是没有疑点的。

不过斯皮德为什么自杀,至今没有明确的动机,认识他的人都称,斯皮德死前没有暴露任何迹象,其自杀动机有可能成为永远无法解开的谜。

1 希勒:我们约好了下周末见

《每日镜报》称:“斯皮德的死因也许永远不会得到解释。”该报登出的张照片显示,就在死前几小时,在BBC演播大楼外,斯皮德和一名球迷合影,威尔士队主教练笑得很开心,那是“无忧无虑的笑容”。

好友阿兰·希勒在当天刚与斯皮德一起解说了比赛,他透露,他们在一起开玩笑,斯皮德笑得很开心,两人还相约下周末再见。“我们约好了,他会和妻子一起来我家,分手时他还握了我的手,说下个周末见。我对他说,下周末见。不幸的是我不知道这永远也不会发生了,我至今想不明白,和我在一起时,他开着玩笑,显得非常开心。我们一起去打了高尔夫,一起去度假,我们计划明年带着家人一起去葡萄牙,因此我很难理解发生的悲剧。”阿兰·希勒说。



死前几小时,斯皮德(左)与球迷合影。



11月26日,斯皮德(右)在BBC的演播室内笑容满面。

▲斯皮德与妻子露易丝。

2 帕尔默:斯皮德性格很开朗

斯皮德的另一个好友、前队友查尔顿·帕尔默也透露,斯皮德计划去阿联酋度过圣诞节。“斯皮德和我是非常好的朋友,我太难过了。”帕尔默说,“他本来会在圣诞节来阿联酋,会参加阿布扎比的一个电视节目,并进行几次训练课,我们最近还通过电话,谈论他们

3 自杀前夜家中开过派对

据《每日镜报》披露,目前警方正在调查一个传闻,那就是在斯皮德自杀的前夜,他和妻子露易丝一起在家里开了一个派对,一些朋友们还留在他家里过夜。

来阿联酋的事情。”

帕尔默认为,斯皮德的性格很开朗,究竟是什么令他想不开是一个谜。“自杀这样的事情,完全不是加里的性格,我不知道是什么让他走上了这一步,希望最终能找出,是什么逼他走上了绝路。”帕尔默说。

接下来,警方将询问斯皮德的妻子露易丝和两个孩子,试图还原斯皮德死前的一些情况。而威尔士足协希望媒体不要打扰斯皮德的家人,保护他们的隐私。

乒超最佳还是他俩

张继科、李晓霞蝉联最佳男、女运动员奖

□新华社记者 张寒

2011中国乒乓球俱乐部超级联赛总结暨表彰会11月30日在北京天坛饭店召开,山东选手张继科、李晓霞分别蝉联最佳男、女运动员奖,获得各自的第二枚乒超戒指。

张继科和李晓霞在谈到各自的获奖感受时,都认为最佳男、女运动员的称号是对自己联赛表现的肯定。

名字就取自足坛名宿济科的张继科笑称要创个乒超的“帽子戏法”:“今年能够第二年获得最佳男子运动员的奖项,对我是很大的鼓舞。希望明年能够继续拿到这个奖项,在乒乓球里面创一个‘帽子戏法’。”

三国擂台小将发威

农心杯围棋赛檀啸四连胜

□据新华社

中国棋院消息,中国棋手檀啸五段11月30日在韩国釜山进行的第13届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上执黑中盘战胜日本副帅结城聪九段。

谈笑之间,这位18岁的新锐在本次三国擂台赛上已经赢得四连胜,他的连胜奖金也增加到2000万韩元(约合11.2万元人民币)。

尽管只有18岁,檀啸已经是国内等级分排名第三的高手,古力、孔杰、朴文垚这些世界冠军都被他抛在身后。不仅如此,檀啸还是有名的“快枪手”。

檀啸的对手是39岁的结城聪,他也是日本棋界的快棋高手。不过,相比之下,还是年轻的檀啸出手更快,前30手过后檀啸竟然只用了两分钟。弈至第151手,结城聪中盘盘败。

此役过后,日本队依然一胜难求,只剩下山下敬吾九段一个“光杆司令”。韩国队还有李昌镐九段、元晟溟九段和金志锡七段三员大将,估计12月1日登台攻擂的将是金志锡。

选拔高手 征战大赛

全国晚报杯围棋赛 洛阳选拔赛下周举行

□记者 周中全

本报讯 第25届晚报杯全国业余围棋锦标赛定于明年1月3日至11日在江苏南京举行。为组成最强阵容,洛阳晚报将于12月9日至11日举办选拔赛。

晚报杯是全国最高级别的业余围棋大赛,冠军将代表中国参加世界业余围棋锦标赛。由于与全国各地晚报联动,每年的1月晚报杯举行期间,国内都会形成一股围棋的报道热潮,晚报杯也因此长盛不衰,从1988年创办至今已不间断地举办了24届。

洛阳选拔赛比赛地点在位于新区体育场西北入口处的洛阳市围棋协会会所。选拔赛冠军将与另外两名免选棋手组成洛阳晚报华辉地产队,参加全国晚报杯围棋赛。

选拔赛棋手报名资格为业余4段以上,年龄18岁以上(女棋手不受年龄限制)。目前比赛已开始接受报名,电话:13838877679、13663883127。